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Resursi za dugotrajni COVID
Ažurirano 4/2023.

Dugotrajni COVID je stanje koje može da nastane nakon infekcije COVID-19. Uključuje 

mnogo različitih simptoma, može da utiče na svaki dio tijela i u obimu je od umjerenog do 

ozbiljnog. Dok se većina ljudi koji su imali COVID-19 potpuno oporavi u roku od nekoliko 

sedmica, neki ljudi razviju dugotrajni COVID i osjećaju posljedice mjesecima ili godinama.

Razgovarajte sa doktorom ili zdravstvenim radnikom ako mislite da možda imate 

dugotrajni COVID. Trenutno ne postoji lijek za dugotrajni COVID, ali doktor vam može 

pomoći da upravljate simptomima.

Klinike u Utahu sa programima za dugotrajni COVID

Zapamtite, liječenje koje ove klinike pružaju može, ali i ne mora biti pokriveno vašim zdravstvenim osiguranjem. Pitajte svoju 
osiguravajuću kompaniju za potencijalne troškove prije liječenja, da biste znali što možete očekivati.

University of Utah (Univerzitet Utah)  
COVID-19 Long Hauler Clinic

Mogućnost ličnog prisustva i putem 
telezdravstva.
(801) 213-0884

Za ove usluge potrebna je uputnica 
doktora. Pozovite 801-213-0884 ili 
pošaljite telefaks pružaocu uputnice na: 
801-213-1147.
https://healthcare.utah.edu/locations/
covid-19-clinic 

Bateman Horne Center

Nije potrebna uputnica. Aplicirajte na
https://batemanhornecenter.org/
clinical-care/

https://batemanhornecenter.org/
education/long-covid/ 

Intermountain Health  
Long COVID Navigation System

Lične posjete. Nije potrebna uputnica.
801-408-5888

Northern Utah  
Rehabilitation Hospital (Bolnica za 
rehabilitaciju u Sjevernom Utahu)

(801) 475-2102

Za ove usluge potrebna je uputnica 
doktora.  
Pošaljite telefaks pružaocu uputnice na:  
(801) 475-2294.
https://nurh.ernesthealth.com/

Intermountain Pediatric  
Long COVID Navigation Clinic

Mogućnosti ličnog prisustva i putem 
telezdravstva.   
801-662-1639 (glavna kancelarija)

Za ove usluge potrebna je uputnica 
doktora. Pozovite 801-662-1610 ili 
pošaljite telefaks pružaocu uputnice na 
801-297-1639.
https://intermountainhealthcare.
org/primary-childrens/programs-
specialties/long-covid/
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Grupe podrške

Dugotrajni COVID kao invaliditet

Ljudi sa dugotrajnim COVID-om mogu doživjeti uznemirenost, anksioznost i depresiju. To takođe može predstavljati izazov za osobu koja 
je u ulozi podrške ili njegovatelja. Postoje grupe sa sjedištem u Utahu koje pružaju vršnjačku podršku ljudima koji dijele slična iskustva. 

Ako dugotrajni COVID značajno ograničava jednu ili više glavnih životnih aktivnosti, onda se može klasifikovati kao 
invaliditet prema smjernicama Zakona o Amerikancima s invaliditetom (ADA). 
• Ministarstvo zdravlja i socijalnih službi SAD-a, smjernice o “dugotrajnom COVID-u” kao invaliditetu prema zakonu ADA 

https://www.hhs.gov/civil-rights/for-providers/civil-rights-covid19/guidance-long-covid-disability/index.html 
• Utah Disability Law Center (Pravni centar za osobe s invaliditetom u Utahu) (800) 662-9080 ili  

https://disabilitylawcenter.org/ 

Takođe se možete prijaviti za beneficije poput Medicaid ili socijalnog invalidskog osiguranja. Saznajte više na  
https://www.ssa.gov/benefits/disability/ ili kontaktirajte agenciju koja pomaže ljudima da se prijave za ove beneficije:
• Ability 1st Utah 801-373-5044 ili https://ability1stutah.org/contact-us/
• Utah Department of Workforce Services (Odjeljenje za radnu snagu Utaha) https://jobs.utah.gov/usor/dds/index.html 
• Utah Legal Services (Pravne usluge u Utahu) https://www.utahlegalservices.org/

Saznajte više na: https://coronavirus.utah.gov/covid19-long-haulers/ 

Bateman Horne Center ima grupu podrške za osobe s 
dugim COVID-om i njihove pristalice i bliske osobe.  
Ne morate bit pacijent BHC-a da biste prisustvovali grupi. 
Pronađite ažurirani kalendar sa linkovima za registraciju na  
https://batemanhornecenter.org/events/. 

University of Utah College of Nursing nudi 2 različite 
grupe podrške. Grupa za podršku oporavku namijenjena 
je ljudima koji se suočavaju s emocionalnim problemima 
povezanim s dugotrajnim COVID-om. Grupa za podršku 
u žalosti podržava one koji su izgubili blisku osobu zbog 
COVID-19. Pozovite 801-585-9522 za registraciju ili posjetite 
https://nursing.utah.edu/caring-connections. 
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